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ОБГРУНТУВАННЯ
для здійснення закупівлі згідно з абзацом 1 пункту 11 Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 

(далі — Особливості)

Розрахунком  видатків  до  кошторису  на  2023  рік  за  спеціальним 
фондом бюджету по 4 державному пожежно-рятувальному загону Головного 
Управління  Державної  служби  з  надзвичайних  ситуацій  (далі-4  ДРПЗ)  за 
КЕКВ  2210  «Предмети,  матеріали,  обладнання  та  інвентар»  передбачені 
видатки на закупівлю електричних побутових приладі, а саме:  електричний 
чайник,  пральна  машина,  мікрохвильова  піч,  холодильник  (138  л), 
холодильник (88 л), обігрівач типу «ТЕРМІЯ» ЕВНА-2,0/230 С, морозильна 
камера  на загальну суму 90237,00 грн. 

Вид предмету закупівлі: Товари.
Класифікатор та його відповідний код: ДК 021:2015: 39710000-5: 

Електричні побутові прилади.
Кількість:  електричний  чайник  -  6  шт,  пральна  машина  -  2  шт, 

мікрохвильова піч-4 шт, холодильник (138 л)-2 шт,, холодильник (88 л)-1 шт, 
обігрівач типу «ТЕРМІЯ» ЕВНА-2,0/230 С-13 шт, морозильна камера-1 шт.

Ціна за одиницю :електричний чайник – 260,00 грн., пральна машина – 
10000,00  грн.,  мікрохвильова  піч  -  2200,00  грн.,  холодильник  (138  л)- 
8400,00грн.,  холодильник  (88  л)  -  6777,00  грн.,  обігрівач  типу  «ТЕРМІЯ» 
ЕВНА-2,0/230 С-2100,00 грн., морозильна камера - 9000,00 грн..

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 
61039, Україна, Харківська область, м. Харків, вул. Баварська, 7.

Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 30 жовтня 
2023.

Так, статтею 128 Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 
№5403-VI передбачено,  що  для  осіб  рядового  і  начальницького  складу 
служби цивільного захисту встановлюється 40-годинний робочий тиждень. Із 



встановленням  режимів  підвищеної  готовності,  надзвичайної  ситуації,  а 
також у разі загрози виникнення окремих надзвичайних ситуацій або під час 
ліквідації  їх  наслідків  особи  рядового  і  начальницького  складу  служби 
цивільного захисту і  працівники органів та підрозділів цивільного захисту 
несуть службу та працюють понад установлену тривалість робочого часу, а 
також у вихідні, святкові та неробочі.

Поряд  з  цим,  Порядком  організації  внутрішньої,  гарнізонної  та 
караульної  служб  в  органах  та  підрозділах  Державної  служби  України  з 
надзвичайних  ситуацій,  затвердженого  Наказом  Міністерства  внутрішніх 
справ України 10 лютого 2022 року № 116,  Зареєстровано в  Міністерстві 
юстиції України 19 травня 2022 р. за № 534/37870 (далі- Порядок) визначено 
основні вимоги до організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служб у 
територіальних  органах  і  підпорядкованих  їм  підрозділах,  аварійно-
рятувальних формуваннях центрального підпорядкування (далі - АРФ ЦП), 
підрозділах  забезпечення  та  закладах  освіти  із  специфічними  умовами 
навчання,  які  належать  до  сфери  управління  ДСНС  Державної  служби 
України з надзвичайних ситуацій (далі - органи та підрозділи ДСНС).

В свою чергу абзацем 4 Розділу І  Порядку встановлено  особливості 
організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служб у гарнізоні, зокрема 
такі як розпорядок дня чергових караулів (змін) ПРП територіального органу 
ДСНС,  склад  внутрішнього  наряду  в  пожежно-рятувальних  підрозділах 
територіального  органу  ДСНС,  час  зміни  караулів  у  підпорядкованих 
підрозділах гарнізону, тощо.

Абзацем 1 Розділу 6 Порядку зазначено, що для розміщення особового 
складу  та  майна  в  будівлях  підрозділів  передбачаються  -  караульне 
приміщення  для  відпочинку  особового  складу,  навчальні  класи,  кімната 
(актова  зала)  для  загальних  зборів  особового  складу,  інформаційного  та 
психологічного забезпечення,  приміщення для приймання їжі,  кімната для 
вмивання, душова, туалет, кімната (місце) для занять фізичними вправами та 
спортом, приміщення, обладнане для сушки одягу і взуття, приміщення для 
зберігання майна та господарського інвентарю, гараж оперативної техніки, 
інші службові примішення.

Згідно розділу 5  Положення про 4  державний пожежно-рятувальний 
загін, затверджений наказом ДСНС від 23.05.2013 № 293 (у новій редакції) 
(далі-Положення)  майно 4 ДПРЗ становлять закріплені  за  ним матеріальні 
цінності,  одержані  в  установленому  порядку,  в  тому  числі  придбане  за 
рахунок коштів загального та спеціального фондів державного бюджету.

Слід  звертути увагу,  що  зважаючи на  військову агресію  Російської 
Федерації проти України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 
Конституції України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 
Указом  Президента  України  від  24  лютого  2022  року  №  64/2022  «Про 
введення воєнного стану в Україні» в Україні введено воєнний стан.

Водночас,  у  зв’язку  з  активними  бойовими  діями  на  території 
Луганської області  особи рядового та начальницького складу 4 ДРПЗ були 
переміщені за межі області до більш безпечних областей України (м. Харків), 



а майно, яке належало 4 ДПРЗ на праві оперативного управління залишилось 
на тимчасово окупованій території.

4  ДПРЗ було проведено моніторинг цін на електричні побутові прилади 
серед  можливих  постачальників  товару,  що  представлені  на  торгівельних 
інтернет ресурсах  України.

Абзацем  5  пункту  9  Особливостей  здійснення  публічних  закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабінету  Міністрів  України  від  12  жовтня  2022  р.  №1178  (в 
редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 р. № 471) 
(Абзац п'ятий пункту 9 із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету 
Міністрів України від 01 вересня 2023 р.  № 952 )  визначено,  що  під час 
здійснення  публічних  закупівель,  передбачених  цим  пунктом,  без 
використання електронної системи закупівель замовники повинні відповідно 
до  Закону  дотримуватися  принципів  здійснення  публічних  закупівель, 
зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям 
і  зловживанням,  та  за  результатами  їх  здійснення  за  умови,  що  вартість 
закупівлі  становить  або  перевищує  50  тис.  гривень,  оприлюднювати  в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без  використання електронної  системи закупівель,  відповідно до пункту 3-

8 розділу  X “Прикінцеві  та  перехідні  положення”  Закону,  а  також 
обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 
цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або 
іншого документа готується уповноваженою особою або іншою службовою 
(посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) керівником 
замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника.

Відповідно  до  абзацу  1  пункту  11 Особливостей   для  здійснення 
закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є 
меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 1,5 млн. 
гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель 
відповідно  до  умов,  визначених  адміністратором  електронної  системи 
закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі 
здійснення  таких  закупівель  без  використання  електронної  системи 
закупівель  замовник  обов’язково  дотримується  принципів  здійснення 
публічних  закупівель,  визначених  Законом,  вносить  інформацію  про  таку 
закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту  3  -8  розділу 
X  “Прикінцеві  та  перехідні  положення”  Закону  в  електронній  системі 
закупівель  звіт  про  договір  про  закупівлю,  укладений  без  використання 
електронної системи закупівель

Враховуючи  вищевикладене,  з  метою  дотримання  принципу 
ефективності   для  забезпечення  безперебійної  роботи  4  ДПРЗ  та  для 
забезпечення службових приміщень необхідними електричними приладами 
Замовник  вважає  за  доцільне  відповідно  до  норм  чинного  законодавства 
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провести  закупівлю  без  використання  електронної  системи  закупівель  та 
укласти  договір  на  закупівлю  електричних  побутових  приладі,  а  саме: 
електричний чайник, пральна машина, мікрохвильова піч, холодильник (138 
л),  холодильник  (88  л),  обігрівач  типу  «ТЕРМІЯ»  ЕВНА-2,0/230  С, 
морозильна камера  на загальну суму 90237,00 грн з ФОП Шевченко Ярослав 
Володимирович.

Уповноважена особа                                                                      Роман КОТЛЯР

 


